Linha

BVI

< IVIBIL

Solucbes em Bombeamento







Bombas BVI :

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

INTRODUCAO

Neste Catalogo estdo descritos todos os modelos de bombas da linha BV I de nossa fabricacao.
Nele constam informacgdes técnicas, desde a construcao, aplicagao, projeto, caracteristicas
particulares da linha, desenhos dimensionais e curvas caracteristicas de cada modelo

INFORMACOES ADICIONAIS

Em caso de duvidas sobre produtos e servicos, a IMBIL e seus distribuidores, estarao sempre a
disposicao para prestar informacdes adicionais e oferecer assisténcia técnica.

Utilize nosso centro de atendimento ao consumidor DDG 0800 148500

NOTAS
Reservamo-nos o direito de efetuar alteragdes em nossos produtos, sempre que necessario sem
que, por isso, incorram obrigacdes de qualquer espécie.

VANTAGENS das BOMBAS de VACUO- IMBIL

e Com apenas um conjunto girante, sem qualquer atrito entre sélidos que produzam
desgastes e sem lubrificagdo interna, o processo de aspiragao e descarga de
gases é realizado de forma continua e sem pulsacoes.

® Maior capacidade para trabalhar com gases e vapores saturados, pois o liquido
compressor tende a condensar os vapores.

® O vacuo produzido pelas Bombas de Vacuo IMBIL n&o apresentam flutuagdes, de
modo que dispensam amortecedores no assentamento e fixacado das mesmas e
o produto final é de uniformidade garantida.

® O funcionamento da Bomba de Vacuo IMBIL, é isento de vibragdes nao exige
fundacbes especiais.

® Possibilidade de trabalhar com apreciaveis quantidades de liquidos misturados com
ar, sem risco de danificar a bomba.

® Cada bomba IMBIL é projetada, desenhada e construida para garantir absoluta
confiabilidade e longa vida util.

e A capacidade de cada bomba pode ser adaptada as exigéncias da demanda,
permitindo assim melhor atendimento as necessidades de cada processo.

e Uma linha completa de modelos que permite a selecao da bomba especifica para
cada aplicagéo.

e As Bombas de Vacuo da linha BVI podem trabalhar com quantidades superiores
de liquidos compressores aquelas especificamente recomendadas, sem que haja
alteracao nos seus desempenhos e praticamente sem apresentarem aumento no
consumo de energia.

www.imbil.com.br 03



Bombas BVI

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

BOMBA DE VACUO - IMBIL
COMO FUNCIONA A BOMBA DE VACUO ANEL LiQUIDO - IMBIL

Um Cilindro metalico denominado Corpo ou Carcaga (1) contém em seu interior uma
peca moével, também metalica chamada Rotor (2), que estatico ou dinamicamente balanceado
esta posicionado excentricamente ao eixo "virtual" do Corpo (1).

O Rotor (2) montado no seu eixo, formando o conjunto girante, é a Unica peca em
movimento, gira livremente sem qualquer contato de sélidos com soélidos. Trata-se de uma pega
fundida, constituida por um cubo cilindrico perfurado, de onde saem uma série de palhetas
fixas, fechadas lateralmente, formando aos pares, um conjunto de camaras. Estas camaras
contendo liquido, geralmente agua (5) permitem que quando o Rotor (2) entra em movimento,
"gomos" de agua (6) se desloquem do seu interior sob efeito da for¢a centrifuga, deixando as
camaras cada vez mais vazias na medida em que a superficie interna do Corpo (1) se afasta
das extremidades das palhetas.

Percorrendo-se as palhetas em direc&o as suas bordas, notamos "curvatura" das
mesmas, orientadas no sentido de rotagao "Conjunto-Girante" (Rotor (2) (+) Eixo (14)).

Esta agua (5), impulsionada pelo Rotor (2) e seguindo o contorno interno da Carcaga
(1), forma um Anel Liquido (5), de onde vem o nome "Anel Liquido", que identifica o tipo da
Bomba de Vacuo: (BOMBA DE VACUO DE ANEL LIQUIDO).

As palhetas do Rotor (2) tém formato cortado em diagonal nas suas partes inferiores
préximo ao cubo no qual estdo engastadas, formando duas "conicidades", uma de cada lado.

O espaco formado por essas "conicidades" é preenchido pelos 02 (dois) Cones (3), um
de cada lado, que por sua vez estao fixos nas Tampas Laterais (4) denominadas
simplesmente "Laterais", que fecham a bomba de Vacuo através de parafusos prisioneiros do
Corpo (1). As Bocas de Entrada (7) das Laterais (4) sdo flangeadas, e € por elas que passam
todos os gases e vapores aspirados quando a Bomba de Vacuo entra em operagéo.

Cada Cone (3) possui duas janelas. A Janela maior de Admissao (8) permite a entrada
dos "gases (+) ar" (+) eventuais "vapores" por aspiragéo e a Janela menor, de Descarga (10)
permite a saida simultanea dos "gases (+) ar (+) eventuais vapores (+) o liquido de selagem
que forma o Anel-Liquido", também chamado, "Liquido Compressor" (5). O Liquido
Compressor ou Liquido de Selagem ou Liquido de Vedacao, deve ser continuamente suprido a
Bomba de Vacuo enquanto estiver funcionando.

NOTA : Jamais, em nenhuma hipétese, uma Bomba de Vacuo de Anel Liquido pode
operar sem Liquido de Selagem (Liquido Compressor), sob pena de imprevisiveis danos
ou até mesmo sua total destruicao.

O "Liquido Compressor" pode ser considerado como uma "Pe¢a" integrante da Bomba de
Vacuo de Anel Liquido. Gases (+) Ar (+) eventuais Vapores (+) Liquido Compressor (5), saem
alternativamente pelas Descargas Flangeadas (11), (12) ou (13) das Laterais.

OBS : As Janelas de Admissdo dos Cones (8) e as Janelas de Descarga (10), comunicam-
se respectivamente com as Entradas (Aspirag¢ao) (7) e as saidas (Descargas) (11), (12) ou
(13).

O processo de Succéao e Expulsdo das misturas gasosas aspiradas pela Bomba de
Vacuo, ocorre nas duas Zonas especificas denominadas: Zona de Expansao (15) e Zona de
Compressao (9) respectivamente.

04 www.imbil.com.br



Bombas BVI

Solugdes em Bombeamento

BOMBAS DE VACUO - IMBIL

COMO FUNCIONA A BOMBA DE VACUO ANEL LIQUIDO - IMBIL




VAZAO a0 VACUO - (m/h)

VAZAO a0 VACUO - (m?h)

VAZAO a0 VACUO - (m?/h)

Bombas BVI

CURVAS DE DESEMPENHO

VACUO RELATIVO ao NiVEL do MAR - mm. Hg
254 381

425

340

255

170

425

340

255

170

340

255

170

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

VAZAO a0 VACUO - (ACFM)

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

127 508 571,5
250 [VAZAO DADOS OPERACIONAIS _ BVI - 201
Barémetro: 29,92" Hg abs(760 Torr)
) Agua de Selagem: 15 L/min
200 2000 RPN Pressdo Agua de Selagem: 5 Ibf/pol*
LT LI l\‘/‘ — Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
I ‘75‘0 ‘Rl‘: ‘ Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
T I I Peso Aproximado: 80 Kg
1450 RPM
150
100 Q Q
& 15 = —11.19 3
POTENCIA w 9
c ~
zz <32
Sa 23
— = 10 ST —{7.46 % <
- = = 2y oy
2000 RPM ——— z2 z2
o
71750 RPM = 5 <& |73 =t
o . OE
1450 RPVi= 25 ze
] 5 5
[T ] 0 o _10 o
0 5 ) 10 ) 15 20 22,5
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO RELATIVO ao NiVEL do MAR - mm. Hg
250 127 254 381 508 635 760
[vazAo] DADOS OPERACIONAIS BVI - 202
Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Agua de Selagem: 23 L/min
Pressao Agua de Selagem: 10 Ibf/pol?
200 12000 RP. Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
[ 1] ~ Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
1] NL Peso Aproximado: 80 Kg
[1750 RPM ~ N
150 =
] = o o
| 450 RPM = ™~ < x
100 ; 15 &~ —11.19 22
POTENCI <% <Z
= =
e ==
=5 ST
200 KP Y 22 25
= | 3=
[ 11750 RPM 10 3¢ 746 30
[] <2 s«
" EE o5
[1450 RPNI E ('u__|
[T 1] 5 © _lars 9
0 5 10 15 20 25 29,92
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO RELATIVO ao NiVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381 508 635 760
200 [ A
['vazAol DADOS OPERACIONAIS ~ BVI - 203
- "] \\ Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
H2000 RPM — \ Agua de Selagem: 30 L/min
150 EEE = P Presséo Agua de Selagem: 15 Ibf/pol*
—— = Temp. Agua de Sglagem: 60° F (15°C)
#7—5‘0—‘@%‘,’ Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
\ Peso Aproximado: 80 Kg
100 —
| 1450 RPM
2 =
u o
50 r e_. —M119 <o
POTENCIA]|1S & <2
[2000 RPM S5 25
I~ S =T
24 24
z=2 =
[T1750 RPM TN 10 g0 ] 746 9 e
L] ™~ < <
|as0REM EEEEEN 25 25
- 5 & 5
o — 3.73 Q
o I
0 5 10 29,92

5 . 20 25
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg

06

www.imbil.com.br



< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

Bombas BVI

VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg

I s 127 254 381 508 571,5
i 680 S 400 [ vazAo DADOS OPERACIONAIS BV - 301
= 5':'/ L Bardémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
o o 1750 RPM Agua de Selagem: 23 L/min
3 3 11600 RPM ——— Presséo Agua de Selagem: 5 Ibf/pol?
< 510 < 300 I i Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C
° i “470 RPNV ~ Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
S © ] I Peso Aproximado: 145 Kg
o
g < ﬂ’_x_x;gx_h
N N 1170 RPN
$340 |- £ 200 ; —— _ 30 —22.38
POTENCIA] °
x
R 9
T x
= 20 8L —1492 5
p——— == c g
I — 2w 3¢
(1750 RPM — 2= e
— P
[T470 RPY 5e 1'% 8o
z° <t
1170 RPN k= o€
N g &°
[T11 0 o &
0 5 10 15 20 22,5 «
VACUO RELATIVO ao NiVEL do MAR - POL. Hg
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
= 127 254 381 508 635 760
~ 680 — £ 400
< 5 [vazAo DADOS OPERACIONAIS BVI - 302
% if, Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
o fe) Agua de Selagem: 26 L/min
=} > —— ~ Press&o Agua de Selagem: 10 Ibf/pol?
| ] Lt ~ resséo Agua g p
% 510 2 300 1750 REM |t e Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
> >O 1600 RPM I =—T"T1= N~ NN Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
S © 11470 RPM] A Peso Aproximado: 145 Kg
S 3 1170 RPM Wl N —
e | N - \ \3
340 < 200 N S 30 —22.38
g > POTENCIAI™  Q
w
P g
< o
20 2 —{1492 %
s °s
B EF
1 11750 RPM| |- z= ==
1600 RPM| [ A=—"T" 89 gu
1470 RPW 0 % —{7a6 2=
11170 RPM[ (== 5 2,&2
5 og
o 4w
0 —0 &
0 5 10 15 20 25 29,92 n.

VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg

www.imbil.com.br 07



VAZAO ao VACUO - (m?h)

VAZAO a0 VACUO - (m?/h)

VAZAO a0 VACUO - (m?/h)

Bombas BVI

850 —

680 —

510 —

850 —

680 —

510 —

340 —

850

680

510

VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

VAZAO ao VACUO - (ACEM)

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

340

VACUO RELATIVO ao NiVEL do MAR - POL. Hg

127
|1‘47(‘) F‘{P}\/I ‘l DADOS OPERACIONAIS BVI - 401
Baroémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
 1320RPM | Agua de Selagem: 23 L/min
i i i i i Pressdo Agua de Selagem: 5 Ibf/pol?
Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
1170RPM Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
R Peso Aproximado: 227 Kg
I o80RP
o
x
w
o
<£ 2
Sz —37.31 5
= <=
2= o3
o0 Y
ouw »Huw
470 RP. <_(°E‘ —1{ 18.65 g%
320 R o
1170RPM] w <
980RPM| o S5
N N o 4
[ 1] o ®
5 = 9
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
127 254 81
DADOS OPERACIONAIS BVI - 402
i —— Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
71470 RPM T Agua de Selagem: 46 L/min
I~ | ——— Press&o Agua de Selagem: 10 Ibf/pol?
~ N320RPM = Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
T - N Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
F117ORPM = N\ Peso Aproximado: 227 Kg
\ —
- —29.85
g o
w <
2 _ 5
ST <=
1470 RPM =2 —2238 25
| o e
| z= 22
1320RPM 32 33
3 <
I-1170RPM = o€ —{14.92 <
Z O OE
& Z 0
= 4
o =
& o
a
—7.46
5 10 15 L
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO RELATIVO ao NiVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381
DADOS OPERACIONAIS BVI - 403
Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
3 —— Agua de Selagem: 57 L/min
—1410/RPM Press&@o Agua de Selagem: 15 Ibf/pol?
Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
- \ Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
1320RPM [ — \ Peso Aproximado: 227 Kg
| 132 } \\
| 1170RP """
1170RPM o
X
o 2
o 373 8
oI €
s¢ 52
11470 RPM 2w s a
| 1320RPM 55 24
F1170RPM ow — 1865 3=
< 3o
OE <x
z 0 OE
4w Z o
6 =
e 748 &
5 10 15 o

08

www.imbil.com.br



Bombas BVI

VACUO RELATIVO ao NiVEL do MAR - mm. Hg

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

] s 127 254 381 508 571,5
£ 1360— & goo T =
"g 2 11‘7(‘) I‘?PM — 1 VAZAO DADOS OPERACIONAIS BVI -701
. e O Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
g 8 1050 Rph‘ Agua de Selagem: 38 L/min
2 1020 — &) 980 RPM ~ Presséo Agua de Selagem: 5 Ibf/pol?
> ‘§ 600 890 RPM Ll Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
8 ] I L] Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
xg o | 800 RPM Peso Aproximado: 348Kg
3 3
> 680 £ 400
2 o
5 =
o
— 50 S~ —37.31 2
POTENCIA| <& <=
=m ax
=Y sa
| . = B
TR = = 82 _lises 22
(1050 RPM % o T 8g
| 980 RP - g c <x
| 890 RP I e S5 o¢g
800 RP & &
[ T[] 0 Q _lo E
0 5 ) 10 ) 15 20 22,5
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
— 127 254 381 508 635 760
21360 — 800 T T T T T [ A
t _ [ 1170 RPM - L VAZAO DADOS OPERACIONAIS BVI - 702
' z RN ~ Barometro: 29,92" Hg abs(760 Torr)
S g RN N Agua de Selagem: 57 L/min
21020 — T 700 1050 RPM ‘ Pressao Agua de Selagem: 10 Ibf/pol®
> o ! ! ! ! — N, Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
3 8 |l 980 RPM NN Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
lg < I — N Peso Aproximado: 348Kg
3 F =
> 680 — & 600 ~
< I 890 RPM — [ o
<
> X —
w 2
° x
680 |— 500 : 5 Sz 5
1170 RPM POTENCIA] =t 73T g
1050 RPM % = ox
L 980 RP = 24 =
[ 890 RPM z= aou
25 89 {1865 32
L oy
OE <
z © o€
:E ‘5 )
o2 0 5
0 5 10 15 20 25 29,92 o
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
75— s 750 127 254 381 508 635 760
z 3 —— [ [LVAZAO DADOS OPERACIONAIS BVI - 703
gt N
= < —— —— LN Barémetro: 29,92 Hg abs(760 Torr)
g g 1170 RPM_[= [ |t ~—l] /F-\,gua de Eelagzmzs7l6 L/min 15 Ibfloor
(8] M =t 1 ress@o Agua de Selagem: pol
< 850 |— g 500 1838 EIEM = " Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
o >° 890 RPM Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
o g Peso Aproximado: 348 Kg
P
N L
< 425 — N 250 |
> < 75 56
I 2 2
u o
2 _ g
50 5 % —37.31 é( %
[POTENCIA] N A=
1170 RPM_—1 —— pu 2%
1050 RPM —— Z= 55
850 RPN == 33 8%
—— — <X 1 =
] 25 sE 18.65 og
Zz o aw
) [=
= o
8 o
0 —0
0 5 10 15 20 25 29,92 L
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
www.imbil.com.br 09




VAZAO a0 VACUO - (m/h)

VAZAO ao VACUO - (m?h)

VAZAO ao VACUO - (m?¥h)

2125—

1700 —

1275(—

2125—

1700 —

1275 —

2125—

1700 —

1275 —

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

Bombas BVI

VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

127 254 381 508 571,5
1250 =
o TVAZAO DADOS OPERACIONAIS BVI - 1001
- 880 RPM . Barometro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
- 820 RPM ] —— Agua de Selagem: 57 L/min
" 770 RPM —— 3 Press&o Agua de Selagem: 5 Ibf/pol*
1000 | L1 — ] Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
UL Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
: 6‘90‘ Rf’l\{l ~J_ Peso Aproximado: 522 Kg
| 630 RPM
750 75 Q —56 2
w w
[} o
| =" c ~ c ~
o
fmpe (=] = sa
= 50 =T —{37.31 =3
— —— ——1 | | POTENCIA| = auw
T ] T 2= z=
- 880 RPM ——— —— ——— oo 8 o
| 820 RPM ——— - [ O & < %
[ 770 RPM — — St —l1seso¢
[ 690 RPM [ = —— 25 95 M ze
630 RP ('|_|__| =
o £
o
0 —{0
0 5 ) 10 ) 15 20 22,5
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381 508 635 760
1250 } } } } TvazAoll DADOS OPERACIONAIS BV - 1002
—— Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
—E‘SBO‘ F\"Pl\‘ll — —= I~ Agua de Selagem: 76 L/min
U Presséo Agua de Selagem: 10 Ibf/pol®
1000 [820 RPM e Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
[~770 RPM ~ Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
——— —— Peso Aproximado: 522 Kg
690 RPN = ——
750
@]
X o
w <
2~ 56 9
POTENCIAll 7° <& <E
- =2 a
880 RPM =N s¢
oW S
|-820 RPM 2s oy
17O RPY 50 30 —37.31 5%
- ow o9
690 RPN < <
O E oc
zo Z o
g &
25 © —{1865 &5
0 5 10 15 20 25 29,92 o o
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO RELATIVO ao NIiVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381 508 635 760
1250 =
[vazioH DADOS OPERACIONAIS BVI - 1003
Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Agua de Selagem: 152 L/min
——— |t iy Press&o Agua de Selagem: 15 Ibf/pol®
1000 ——— —— —— N Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
| 880 RPM B o I \Q Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
| 820 RPM =N Peso Aproximado: 522 Kg
[ 77ORPM —— N
| 690 RPM
750
g )
w &
s e__ —56
PoTENCIA| 7®  Z& 2o
5T <
Sm ax
=5 so
880 RPM — 2. S
[ 820 RPM ] — — 2= _l3731 2%
| 770 RPM ——— - - 50 Qo . o0
| 690 RPM i Sy Suw
== = <
——— oE o€
E © Z 0o
25 —118.65
0 5 10 2992 9 L— 9

15 20 25
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg

10

www.imbil.com.br




4250 —

3400 —

VAZAO a0 VACUO - (m*h)

2550 —

4250 —

3400 —

VAZAO a0 VACUO - (m*h)

2550

4250—

3400 —

2550 —

VAZAO a0 VACUO - (m/h)

1700 —

‘ VAZAO ao VACUO - (ACFM)

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

Bombas BVI

VACUO RELATIVO ao NiVEL do MAR - mm. Hg

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

127 254 381 508 571,5
2 = -
500 [vazao DADOS OPERACIONAIS BVI - 2001
Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Agua de Selagem: 76 L/min
640 RPM Presséo Agua de Selagem: 5 Ibf/pol?
2000 |590 RRM P Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
55‘0 ‘RF"M‘ N Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
™ 1 .
500 RPM Peso Aproximado: 1.437Kg
T
1500 | 450 RPM 150 —111.94
o) @]
x x
o w
S S o e
1| T <=
—— < T o¥
- —— p— —— POTENCIAI 100 %@, — 7462 =2
[ |1 [, o > LLI a |.|I.l
640 RPM L — 1 2s 52
T T T | =" I | [ [eXT) Oow
590 RPM ——— = — 50 S8 _la731 2%
550 RPM — ——— o€ ' 25
500 RPM |- q
450 RP — T &° =
] = o
] o &
1 o * o
0 5 . 10 . 15 20 22,5 —
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381 508 635 760
2500 } } } } [VAZAO] DADOS OPERACIONAIS BVI - 2002
Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
6“10 ‘RP‘M‘ ~ Agua de Selagem: 95 L/min
590 RPM _Ii_’resséAo Agug dg SlelageméoloFll():lspoog)
2000 emp. Agua de Selagem:
550 RPM 5‘ L Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
L [~ Peso Aproximado: 1.437Kg
500 RPM
L] ™
11
1500 L —
450 RPM —T" ™~
™~
2 —
w w
e —111.94 o
POTENCIA[|!50 2~ s
3z o¥
=T =
640 RPM 2w ou
590 RPM 00 Z= —|7462 &=
| 550 RPM 89 o0
[ w
500 RPM < g ﬂEﬁ
450 R g g E ¢
PPy 50 —3731 &
0 5 10 15 20 25 29,92 8 S o
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381 508 635 760
2500 vazaol DADOS OPERACIONAIS BVI - 2003
Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Agua de Selagem: 227 L/min
2000 1 Press&@o Agua de Selagem: 20 Ibf/pol®
LT ‘\ Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
B e oy ™~ Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
- ——— L I Peso Aproximado: 1.437Kg
I 640 RPM = — N
- 590 RPM = = \\
L A\
1500 {IseO — ESNERN
AL —— N
- 500 RPM e ~ o o
L
| 470 RPM E DA E
1000 [ | | | ° °
N = 150 2~ 1194 g2
L POTENCIA| Za <=
| 640 RPM SE S%
. - =2 8
- 590 RPM L T— 3 2w
| 550 RPM]_ — — =~ 10 55 74.62 33
C1T e~ Qe <
| 500 RPM | i o€ ot
=z Z o
| 470 RPM ] "-"_J
—— 50 '5 — 3731 o
0 5 10 15 20 25 29,92 g — o
VACUO RELATIVO ao NiVEL do MAR - POL. Hg
11

www.imbil.com.br



VAZAO a0 VACUO - (m/h)

VAZAO ao VACUO - (m?h)

VAZAO ao VACUO - (m?/h)

6800

5100

w
N
o
o

6800

5100

3400

6800

5100

3400

1700

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

Bombas BVI

VACUO RELATIVO ao NiVEL do MAR - mm. Hg
254 381

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

4000 127 508 571,5
1 VAZAOI DADOS OPERACIONAIS BVI - 3001
Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Agua de Selagem: 95 L/min
I ggg EEM Pressdo Agua de Selagem: 5 Ibf/pol?
3000 | 250 RPM Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
T Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
| 400 RPM Peso Aproximado: 2.317 Kg
2000
[e]
= o
= w — X
POTENCIA O
— } 200 €~ —14925 4
- < e
"] oE p-S E
| 530 RPM —T"| - — 25 2w
Lo — — om — i zS
[ 500 RPM — = 100 o é 74.62 853
[ - I w
[ o0 ew [ B S¢ 5%
I & z°
[T 1] 0 o o =
0 5 ) , 20 25 & — B
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
4000 127 254 81 508 63 760
i VAZAOl’ DADOS OPERACIONAIS BVI - 3002
Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Agua de Selagem: 152 L/min
I Presséo Agua de Selagem: 10 Ibf/pol®
3000 | ?,88 SEM —5: N Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
- . — ~J Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
L 450 RPM = o~ Peso Aproximado: 2.317 Kg
I
| 400 RPM - —
2000 ™~
< 2
w wm
o
o g~ —|149.25 2 _
POTENCIA2% <& <=
L S a
520 RPM 52 se
| 500 RPM % g % g
L 450 RPM 100 o —|7462 &3
I 400 RPM ow (S|
L <
OE OE
z 0 Zz o
4 (E
0 5 —10 o
0 5 10 15 20 25 2992 o — o
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381 508 635 760
~ DADOS OPERACIONAIS BVI - 3003
4000 | VAZAQ
Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Agua de Selagem: 265 L/min
- Press&o Agua de Selagem: 20 Ibf/pol®
3000 — T Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
—— — N Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
—— — [ ™N Peso Aproximado: 2.317 Kg
I - gl
2000 B - et a =t ] — i
Boet — N
pu—
- 400 RP = N 2
o g
° x
—~ w
1000 - 200 ga  —{149.25 o
POTENCIA| 3z cs
ST o¥
- 530 RPM — 3 =
- 500 RPM —] z= Buw
- 450 RPM i 100 8¢ —7462 2=
B - —— w . [O37)
400 RPM ~ < [Sh}
o5 <2
& o
= a
o 9 —0 5
0 10 15 20 25 29,92 E— a
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg

12

www.imbil.com.br



Bombas BVI

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg

8500 [— 127 254 381 508 571,5
5000 - -

I VAZAO} DADOS OPERACIONAIS BVI - 4001
= = Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
E e} Agua de Selagem: 151 L/min
= S(J Pressdo Agua de Selagem: 5 Ibf/pol*
5 6800 |— < 4000 ~— Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
=] o ~200 RPM Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
2 8 T Peso Aproximado: 3.940 Kg
Z < 360 RPM
o - i
o — 8 327 RPM
g °100/— & 3000 = 300 RPM
2 L | ‘ o
S N 1

< == 260 RPM = o

- L | 400 RPM|_|| ° —

L - = e~

3400— 2000 240 RPM {[POTENCIAl 200 <& —[14925 ¢_
—— ___—— 360 RPM =5 <Z
T — 327 RPM 2w =

et " it s ]
— =300 RPM z= ou
= — ; S0 7462 Z=2
T — ——— 260 RPM 100 ow : So
[ I —— [ ————1 240 RPM < ‘é 2 o
[ e e (z) 5] OE
[ | 4 Z O

5 2

0 —0 o

0 5 ' 10 ) 15 20 25 % g

VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381 508 635 760
8500[— 5000 7 = DADOS OPERACIONAIS BVI - 4002
[ vazAO]
. = Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
< E Agua de Selagem: 227 L/min
E 2 Press&o Agua de Selagem: 10 Ibf/pol*
© 8800 — T 4000 Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
g o ] I — Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
2 8 T T— Peso Aproximado: 3.940 Kg
* gt — T
S < Z — =4 = 400 RPM
@ o
o 5100(— © — —— I~ L[]
N 2 3000 ~ ~ ~ 360 RPM
~
< N N [ o
< 327 RPM x o
[ ° — X
T T 8 —_ E
3400— 2000 400 RPM < —14925 o
= Ly & 200 a 5 = g
g ~1 1 1 1 POTENCIA % = é <
i 360 RPM w =5
- == i 2= 2y
o _| =
— 327 RPM 150 Ou 111.94 §5
=l
B ] OE <t
z @ O €
w Z o
5 e
00 — 7462 §
0 5 10 15 20 25 20020 & g
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
-/ 127 254 381 508 635 762
8495[— 5000
_ _ VAZAOF DADOS OPERACIONAIS BVI - 4003
=
z g = Barmetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
= 6796— g 4000 — u—— Agua de Selagem: 379 L/min
g 5 450‘ RP“"' Press&o Agua de Selagem: 20 Ibf/pol*
o =} = 200 RPM— Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
< 5097 — 2 3000 —t Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
2 2 360 RPM—] Peso Aproximado: 3.940 Kg
3 g N
< 33081 2000 N 327 RPM—|
> ]
X
w e g
1699 |— 1000 30 2@ 2371 <%
= <T Qm
[POTENCIA]] 88 £
i 34 2=
asoreM | 2 3 3 149.14 § §
=400 RPM—] Ox =
— 360 RPM ] 5S¢ o5
- 327 RPM 100 Z 7457 £
0 5 10 15 ) 20 25 30 5 Qu
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg a

www.imbil.com.br 13



Bombas BVI

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg

127 254 381 508 571,5
13600 8000 [VAZAO DADOS OPERACIONAIS BVI - 6001
Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Agua de Selagem: 227 L/min
. < Press&o Agua de Selagem: 5 Ibf/pol*
g 11900 — £ 7000 [360RPM — Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
E Q 1 < Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
g < 327 RPM Peso Aproximado: 6.450 Kg
3 g 1] ——
< 10200— fi’ 6000 |300 RPM,
g : EEE mEs .
< 2 277 RPM — X o
N N A — w — =
< < [ T[] = o w
8500— > 5000 S 500 2 T —I87313 o _
257 RPM POTENCIA]| ST <E
e sa
=) :
[ —— Huw >
— S oy
1700— 4000 L — 250 65 —{186.56 Z=
J— I 360 RPN 300 RPM ou o 8
|| 327 RPM==] —— 257 RPM < <
1 277 RPV TR g QE) o€
[ [ & Z°
[ 11 \ I 0 = =
o — 0 o
0 5 10 15 20 22,5 a — o
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381 508 635 760
11900 — 7000 - TVAZAO DADOS OPERACIONAIS BVI - 6002
1360 RPM — T~ Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
= = [ ™~ Agua de Selagem: 379 L/min
E 6 [ ] Press&o Agua de Selagem: 10 Ibf/pol®
g 10200— < 6000 {— [T —] —— Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
g . | 327 RPM ™. Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
° 9 N L — ™N Peso Aproximado: 6.450 Kg
S ) | |300 RPM| =1 ™S
9 < ||| — ~] —
© 8500(— 8 5000 . — 400 o  —{298.50
N 2 1277 RPM x
g S N E
< o
> c ~ g
< =
T
6800— 4000 — —— 300 2B 22388 o _
— *‘36‘0 TRP‘M _— { POTENCIA = <=
IR 2= 28
327 RPM —— 8% 2w
1 | 2
300 RPM = 200 £¢ 149.25 §§
o T 20 2
277 RPM i <
. g 25
]
(1] 100 —7462 5
0 5 10 15 20 25 29,92 — a
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO RELATIVO ao NiVEL do MAR - mm. Hg
11900 127 254 381 508 635 760
7000 i VAZAO} DADOS OPERACIONAIS BVI - 6003
= = — = ™ Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
€ i L - N NC Agua de Selagem: 530 L/min
- = - NN ressdo Agua de Selagem: pol
= 8500 2 P 0 A de Sel 20 Ibf/pol?
o T 5000 —— —— ——— ~ Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
3 o [— 360 RPM = — Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
Q vl LT Lt N
< 8 — 327 RPM = ——— \ Peso Aproximado: 6.450 Kg
R I O = ~
@ —
x,% 3400 — § 3000 400 o —1298.50 9
< < x x
= g ] ~ u; LI;
N a
1700— 1000 [— 360 RPM SorEnoA] 95 {22388 Z&
HEN —— — me=s 3u 2y
| 327 RPM|_L~ —— z= g=
300 RPM —_ = 38 < E
——— = < —149.25 3
- 277 RPM—{==T"1 ~— 200 < 9.25 ot
z 0 awu
© &
g o
100 ]
0 5 10 15 20 25 29,92 EZ

VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg

14 www.imbil.com.br



VAZAO a0 VACUO - (m*/h)

VAZAO ao VACUO - (m3¥h)

- (m?h

VAZAO ao VACUO

17000

13600

10200

17000

15300

13600,

11900,

17000—

15300,

13600,

11900

10200

Bombas BVI

10000

8000

VAZAO a0 VACUO - (ACFM)

6000

10000

9000

8000

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

7000

10000

9000

8000

VAZAO ao VACUO - (ACFM)

7000

6000

VACUO RELATIVO ao NiVEL do MAR - mm. Hg

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

127 254 381 508 571,5
L 300 REM Tvazaol DADOS OPERACIONAIS BVI - 9001
[ 277 RPM —— Barometro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
[ 257 RPM Agua de Selagem: 284 L/min
1 Press&o Agua de Selagem: 5 Ibf/pol®
240 RPM Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
E T Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
| 215 RP Peso Aproximado: 8.970 Kg
o
X
w —
2 9
o x
—— 0 & —fara13 §_
. — POTENCIA] =5 s
e W ax
=" =257 RPM z= e
— 300 RPM-=———"1_ — =240 RPM 3¢ § W
- 217 RR = = 250 < DEC —186.56 05
— 2‘5 ‘RP‘I\, - % ° <&
5 25
g @
0 —o 5
o
5 10 15 20 22,5 a
VACUO RELATIVO ao NiVEL do MAR - POL. Hg
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - mm. Hg
127 254 81 508 635 760
= BVI - 9002
= =S I VAZAO DADOS OPERACIONAIS
= Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
—F 300 RPM ot ™S Agua de Selagem: 530 L/min
Presséo Agua de Selagem: 10 Ibf/pol®
| | | Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
HEERR ] ™~~~ Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
| | 277‘ R\PM ™ Peso Aproximado: 8.970 Kg
EEE NN N
— 257 RPM—=] = o
| | X
EEEEEEN W -
|t 240 RPM —="1 —— o 2
< x
SF —37313 ‘o
poTENCIA| 90 =7 gs
oY ox
|| 300 RPM zZ= se
B 8@ 2w
L 277 RPM 350 <% _{og119 22
— . (X0}
I fichas= %%
[ '5 g g
RN 250 © =
L1 —1186.56 5
5 10 15 20 25 29,92 o
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg
VACUO RELATIVO ao NiVEL do MAR - mm. Hg
127 254 381 508 635 760
| VAZAOI DADOS OPERACIONAIS BVI-9003
Barémetro:  29,92" Hg abs(760 Torr)
Agua de Selagem: 757 L/min
~ Press&o Agua de Selagem: 20 Ibf/pol®
L Temp. Agua de Selagem: 60° F (15°C)
L+ N Temperatura Ambiente: 68° F (20° C)
L Peso Aproximado: 8.970 Kg
~] "1 ™
= — N
| | 300 RPM ~ -
ot
WikEagams T o )
277 RPM _| =T I~ w — =
L = 2 —559.70
— 7 c ~ . o _
B =1 [potencial ™ £& <
|| — S as
EOHREN] =T se
— 300 RPM (é) g 8 W
— 500 &% —{373.13 Z£2
It 277 RPM I om 90
——] —t— o
I 257 RPM — <@ <x
e et e OE o€
RN ~— z° z5
[ 11 250 5 —261.19 '5
5 10 29,92 o L— s

15 20 25
VACUO RELATIVO ao NIVEL do MAR - POL. Hg

www.imbil.com.br

15




Bombas BVI

DIMENSIONAL

<>

Séries BVI 200, 300, 400 e 700

~IVIBIL

Solugdes em Bombeamento

—Entradas

_%Saidas

BOMBA | ENTRADAS| SAIDAS A B C D
M CcM CcM CcM cM CcM
200 6,35 5,10 63,20 31,40 29.20 29,50
300 7,62 5,80 81,28 40,64 38,10 43,18
400 7,60 6,35 89,85 48,25 41,25 44,75
700 10,15 7,60 102,25 | 5515 49,55 54,00
A
C
[ Entradas
B
O - Saidas

Séries BVI 1000, 2000, 3000, 4000, 6000 e 9000

BOMBA | ENTRADAS| SAIDAS A B C D
cM cM cM cM cM cM
1000 12,70 10,15 118,75 66,05 66,95 67,95
2000 15,24 12,70 150,80 91,45 82,55 90,80
3000 20,30 15,25 172,70 111,75 100,35 101,85
4000 25,40 20,30 193,65 124,45 120,95 131,45
6000 29,50 25,40 226,05 168,25 146,70 142,85
* 6000 29,50 25,40 241,30 168,25 146,70 142,85
9000 35,50 29,50 239,40 205,75 167,50 150,80

* Acionada por Polia

16

www.imbil.com.br



Bombas BVI

LISTA DE PECAS
Série BVI 200

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

26)(27)28) (29

POS. QTDE. DESCRICAO
1 JUNTAS DE PAPEL
2 1 [EIXO
3 1 |CORPO
4 2 BUJAO @1/4" NPT
5 12 [PRIS. C/ PORCA @3/8 X 1. 3/4" UNC
6 3 |PAR. CAB. SEX. #5/16" X 1. 1/4" UNC
7 2 BUJAO @3/8" NPT
8 2 BUJAO @1/2" NPT
9 1 [TAMPA INT. LADO BLOQUEADO
10 1 |ANEL ORING 3,00 X74
11 JUNTAS DE PAPEL
12 3 |PAR. CAB. SEX. 35/16" X 1. 1/4" UNC
13 1 |PORCA DE FIX. PARA ROLAMENTO KM 07
14 1 [TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO
15 1 |ARRUELA DE SEGURAGA MBO7
16 3 |PAR. CAB. SEX.C/ PORCA ®5/16" X 2.3/4" UN
17 1 |ROLAMENTO 6307 UC3
18 2 |RETENTOR SABO MOD. 2053 BAG
19 1 |LATERAL LADO BLOQUEADO
20 1 [CONE LADO BLOQUEADO
21 1 [ROTOR
22 1 |CONE LADO ACIONAMENTO
23 2 BUJAO 3/4 NPT
24 12 [PAR.ALLEN @#1/4" X 1/2" UNC
25 1 [LATERAL LADO ACIONAMENTO
26 10 [GAXETA 2019 - TEADIT FIBRA ACRILICA - PTFE
27 2 |APERTA GAXETA
28 4 |PAR. CAB. SEX.C/ PORCA ®1/8" X 1" UNC
29 4 |PRIS. C/ PORCA @5/16" X 1. 3/4" UNC
30 1 [TAMPA INT. LADO ACIONAMENTO
31 1 |ROLAMENTO 6307 U C3
32 3 |PAR. CAB SEX. C/ PORCA @5/16"X2 1/2" UNC
33 1 [TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO
34 1 |RETENTOR SABO MOD. 2015 GA
35 6 BUJAO @ 1/4"NPT
36 2 BUJAO @ 1/8"NPT
37 2 |CHAVETA TIPO C 5/16" X 5/16" X 3"

www.imbil.com.br

17



Bombas BVI

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

LISTA DE PECAS
Série BVI 300

09 08 070267

17
T 7

18 - 7l _

19

20 S ‘ ‘

23 24 280728 602G NE2

POS. QTDE. DESCRICAO
1 JUNTAS DE PAPEL
2 1 EIXO
3 1 CORPO
4 2 BUJAO @1/2" NPT
5 1 TAMPA INT. LADO ACIONAMENTO
6 1 TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO
7 3 PAR. CAB. SEX. #3/8" X 3" UNC
8 2 BUJAO @1/8" NPT
9 4 BUJAO @1/2" NPT
10 2 BUJAO @1/4" NPT
11 1 TAMPA INT. LADO BLOQUEADO
12 1 ANEL ORING 3,53 X 82,14
13 JUNTAS DE PAPEL
14 1 TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO
15 3 PAR. CAB. SEX. $3/8" X 3" UNC
16 1 ARRUELA DE SEGURAGA KM 08
17 1 ARRUELA TRAVA MB 08
18 3 PAR. CAB. SEX. $3/8" X 1. 1/4" UNC
19 1 ROLAMENTO -2308 C 3
20 2 RETENTOR SABO MOD. 1699 BR
21 1 LATERAL LADO BLOQUEADO
22 1 CONE LADO BLOQUEADO
23 1 ROTOR
24 1 CONE LADO ACIONAMENTO
25 2 BUJAO 1" NPT
26 16 |PRIS. C/ PORCA #7/16"X 2" UNC
27 1 LATERAL LADO ACIONAMENTO
28 28 |PAR. ALLEN @5/16" X 3/4" UNC
29 2 BUJAO @1/2" NPT
30 12 |GAXETA 2019 - TEADIT FIBRA ACRILICA - PTFE
31 2 APERTA GAXETA
32 4 PRIS. C/ PORCA @#5/16" X 1. 3/4" UNC
33 1 ROLAMENTO -6308 U C 3
34 1 RETENTOR SABO MOD. 1355 BR
35 3 PAR. CAB SEX. C/ PORCA @3/8"X 1" UNC
36 2 BUJAO @ 1/2"NPT
37 1 CHAVETA TIPO C 3/8" X 3/8" X 3. 3/4"

18 www.imbil.com.br



Bombas BVI

LISTA DE PECAS

Série BVI 400

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

POS. QTDE. DESCRICAO
1 JUNTAS DE PAPEL
2 1 EIXO
3 1 CORPO
4 2 BUJAO @1/2" NPT
5 16 |PRIS. C/ PORCA @7/16"X 2" UNC
6 3 PAR. CAB. SEX. #3/8" X 1. 1/4" UNC
7 2 BUJAO @ 1/2"NPT
8 2 BUJAO @ 1/2"NPT
9 1 TAMPA INT. LADO BLOQUEADO
10 1 ANEL ORING 3,00 X 115
11 JUNTAS DE PAPEL
12 3 PAR. CAB. SEX. #3/8" X 1. 1/2" UNC
13 1 ARRUELA DE SEGURAGA KM 09
14 1 TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO
15 1 ARRUELA TRAVA MB 09
16 4 PAR. CAB SEX. C/ PORCA $3/8"X 3 3/4" UNC
17 1 ROLAMENTO - 6409 C 3
18 2 RETENTOR SABO MOD. 2316 GA
19 1 LATERAL LADO BLOQUEADO
20 1 CONE LADO BLOQUEADO
21 1 ROTOR
22 1 CONE LADO ACIONAMENTO
23 2 BUJAO 3/4" NPT
24 16 |PAR. ALLEN ®3/8" X 3/4" UNC
25 1 LATERAL LADO ACIONAMENTO
26 10 |GAXETA 2019 - TEADIT FIBRA ACRILICA - PTFE
27 2 APERTA GAXETA
28 4 PAR. CAB. SEX. #1/4" X1 1/4" UNC
29 4 PRIS. C/ PORCA @3/8" X 2 1/2" UNC
30 1 TAMPA INT. LADO ACIONAMENTO
31 1 ROLAMENTO - 6409 C 3
32 4 PAR. CAB. SEX. C/ PORCA
33 1 TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO
34 1 RETENTOR SABO MOD. 2053 GA
35 4 BUJAO @1/2" NPT
36 2 BUJAO @#3/4" NPT
37 2 BUJAO @1/4" NPT
38 1 CHAVETA TIPO C 3/8" X 3/8" X 3.1/2"

www.imbil.com.br

19



@)
©

Bombas BVI

LISTA DE PECAS

Série BVI 700

03) (04

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

-

05@406) 02) 39

01

34

33
32
31

POS. QTDE. DESCRICAO

1 JUNTAS DE PAPEL
2 1 EIXO
3 1 CORPO
4 2 BUJAO @#1/2" NPT
5 20 [PRIS. C/ PORCA @1/2"X 2. 3/4" UNC
6 4 PAR. CAB. SEX. #3/8" X 3. 1/4" UNC
7 4 BUJAO @3/4" NPT
8 2 BUJAO @3/4" NPT
9 1 TAMPA INT. LADO BLOQUEADO
10 1 ANEL ORING 3,00 X 115
11 JUNTAS DE PAPEL
12 4 PAR. CAB. SEX. #3/8" X 3. 3/4" UNC
13 1 ARRUELA DE SEGURAGA KM 11
14 1 TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO
15 1 ARRUELA TRAVA MB 11
16 3 PAR. CAB. SEX. #3/8" X 1 3/4" UNC
17 1 ROLAMENTO - 6311 C3
18 2 RETENTOR SABO MOD. 0030 B
19 1 LATERAL LADO BLOQUEADO
20 1 CONE LADO BLOQUEADO
21 1 ROTOR
22 1 CONE LADO ACIONAMENTO
23 2 BUJAO 1" NPT
24 16 [PAR. ALLEN @3/8" X 5/8" UNC
25 1 LATERAL LADO ACIONAMENTO
26 12 |GAXETA 2019 - TEADIT FIBRA ACRILICA - PTFE
27 2 APERTA GAXETA
28 4 PAR. CAB. SEX. $1/4" X1. 3/4" UNC
29 4 PRIS. C/ PORCA ®3/8" X 2. 3/4" UNC
30 1 TAMPA INT. LADO ACIONAMENTO
31 1 ROLAMENTO - 6311 C 3
32 3 PAR. CAB. SEX. #3/8" X1. 1/2" UNC
33 1 TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO
34 1 RETENTOR SABO MOD. 0048 BR
35 2 BUJAO @3/8" NPT
36 4 BUJAO @3/8" NPT
37 2 BUJAO 1" NPT
38 2 BUJAO @3/8" NPT

39 1 CHAVETA TIPO C 1/2" X 1/2" X 4"

30
29

28

20

www.imbil.com.br



Bombas BVI

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

LISTA DE PECAS
Série BVI 1000

7. GO /284

09
10

12
13

%\\\

14

15

o= >

18

v
|
@ © [ | ] @ BB

4

=

SN\
-
=N

R e

POS. QTDE. DESCRICAO
1 JUNTAS DE PAPEL
2 1 EIXO
3 1 CORPO
4 2 BUJAO @1/2" NPT
5 20 |PRIS.C/ PORCA @1/2"X 2. 1/4" UNC
6 4 PAR. CAB. SEX. #1/2" X 5" UNC
7 4 BUJAO @3/8" NPT
8 2 BUJAO ®3/8" NPT
9 1 [TAMPA INT. LADO BLOQUEADO
10 1 [ANELORING 3,5 X 155

11 JUNTAS DE PAPEL

12 4 PAR. CAB. SEX. #1/2" X 5 1/2" UNC
13 1 [ARRUELA DE SEGURAGA KM 14
14 1 [TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO
15 1 [ARRUELA TRAVA MB 14
16 3 PAR. CAB. SEX. #1/2" X 1. 5/8" UNC
17 1 ROLAMENTO - 5315
R 18 2 RETENTOR SABO MOD. 01912BRG
19 1 LATERAL LADO BLOQUEADO
20 1 CONE LADO BLOQUEADO
21 1 ROTOR
22 1 CONE LADO ACIONAMENTO
23 2 BUJAO 1" NPT
- == 24 16 |PAR. ALLEN ®3/8" X 3/4" UNC
25 1 LATERAL LADO ACIONAMENTO
26 12 GAXETA 2019 - TEADIT FIBRA ACRILICA - PTFE
27 2 |APERTA GAXETA
28 4 PAR. CAB. SEX. C/ PORCA 5/16" X2. 1/4" UNC
29 4 PRIS. C/ PORCA ®3/8" X 3. 1/8" UNC
- 30 1 [TAMPA INT. LADO ACIONAMENTO
B 31 1 ROLAMENTO - 22315 HE4
32 3 PAR. CAB. SEX. #1/2" X1. 5/8" UNC
33 1 [TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO
34 1 RETENTOR SABO MOD. 2422 BR
35 6 BUJAO @1" NPT
36 4 BUJAO @3/8" NPT
37 16 |PRIS.C/ 2 PORCA @5/8" X 3. 1/4" UNC
38 2 FLANGE CEGA
39 1 CHAVETA TIPO C5/8" X 5/8" X 4"

www.imbil.com.br 21



Bombas BVI

LISTA DE PECAS

Série BVI 2000

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

POS. QTDE. DESCRIC/’&O
1 JUNTAS DE PAPEL
2 1 EIXO
3 1 CORPO
4 2 BUJAO @1" NPT
5 26 PRIS. C/ PORCA @5/8"X 3" UNC
6 3 PAR. CAB. SEX. $1/2" X 4" UNC
7 8 BUJAO @1/2" NPT
8 2 BUJAO @1/2" NPT
9 1 [TAMPA INT. LADO BLOQUEADO
10 1 ANEL ORING 4,76 X 171,45
11 JUNTAS DE PAPEL
12 3 PAR. CAB. SEX. §1/2" X 4. 1/2" UNC
13 1 PORCA DE FIX. ROLAMENTO KM 20
14 1 |TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO
15 1 |ARRUELA DE SEGURANCA KM 20
16 3 PAR. CAB. SEX. $1/2" X 1. 1/2" UNC
17 1 ROLAMENTO - 22220-C
18 2 RETENTOR SABO MOD. 2214 B
19 1 LATERAL LADO BLOQUEADO
20 1 CONE LADO BLOQUEADO
21 1 ROTOR
22 1 CONE LADO ACIONAMENTO
23 2 BUJAO 1.1/2" NPT
24 16 PAR. ALLEN §1/2" X 1" UNC
25 1 LATERAL LADO ACIONAMENTO
26 12 |GAXETA 2019 - TEADIT FIBRA ACRILICA - PTFE
27 2 |APERTA GAXETA
28 4 PAR. CAB. SEX. C/ PORCA (33/8" X 3" UNC
29 4 PRIS. C/ PORCA $1/2" X 3. 1/2" UNC
30 1 [TAMPA INT. LADO ACIONAMENTO
31 1 ROLAMENTO - 22220-C
32 3 PAR. CAB. SEX. #1/2" X1. 1/2" UNC
33 1 [TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO
34 1 RETENTOR SABO MOD. 366 B
35 6 BUJAO @3/4" NPT
36 4 BUJAO @1" NPT
37 16 |PRIS.C/ 2 PORCA @3/4" X 3.1/2" UNC
38 2 FLANGE CEGA
39 1 CHAVETA TIPO C 7/8" X 7/8" X 7. 3/4"

22

www.imbil.com.br



Bombas BVI

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

LISTA DE PECAS
Série BVI 3000

‘ 01 03)(04 ‘ 35@
| |

63 01

10 B E

11

" FZE =T, . o AR

13 o e 7‘7 1 AT —
i | 1

@@?m D&
|

AN

e e}

&=

N

bobd bdbod

\ POS. QTDE. DESCRICAO
1 JUNTAS DE PAPEL
2 1 EIXO
3 1 CORPO
4 2 BUJAO @1" NPT
5 20 |PRIS. C/ PORCA @3/4"X 3.1/4" UNC
6 4 PAR. CAB. SEX. #1/2" X 5.7/8" UNC
7 4 BUJAO @1" NPT
8 2 BUJAO @1/2" NPT
9 1 TAMPA INT. LADO BLOQUEADO
10 1 ANEL ORING 3,53 X 190,09

11 JUNTAS DE PAPEL

12 4 PAR. CAB. SEX. $#1/2" X 6. 1/2" UNC

13 1 PORCA DE FIX. ROLAMENTO KM 24
14 1 TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO

15 1 ARRUELA DE SEGURANCA KM 24

16 3 PAR. CAB. SEX. #1/2" X1 5/8" UNC

17 1 ROL. TIMKEM-67322-D-2CONES-67388
18 2 RETENTOR SABO MOD. 0248 BR

19 1 LATERAL LADO BLOQUEADO

20 1 CONE LADO BLOQUEADO

21 1 ROTOR

22 1 CONE LADO ACIONAMENTO

23 2 BUJAO 1.1/2" NPT

24 6 PRIS. C/ PORCA $3/4" X 4. 3/4" UNC
25 16 |PAR.ALLEN @1/2" X 1. 1/4" UNC

26 1 LATERAL LADO ACIONAMENTO

27 12 [GAXETA 2019 - TEADIT FIBRA ACRILICA - PTFE
28 2 APERTA GAXETA

29 4 PAR. CAB. SEX. C/ PORCA $1/2" X 2. 5/8" UNC
30 4 PRIS. C/ PORCA $1/2" X 3" UNC

31 1 TAMPA INT. LADO ACIONAMENTO

32 1 ROL. TIMKEM-67322-D-2CONES-67388
33 3 PAR. CAB. SEX. $1/2" X1. 3/8" UNC

34 1 TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO

35 1 RETENTOR SABO MOD. 2214 B

36 6 BUJAO @91/2" NPT

37 4 BUJAO @1" NPT

38 16 [PRIS. C/ 2 PORCA #3/4" X 4" UNC

39 2 FLANGE CEGA

40 1 CHAVETA TIPO C1"X 1"X 7. 3/8"

www.imbil.com.br 23



Bombas BVI

LISTA DE PECAS

17
18

Série BVI 4000

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

A

— W77/

\
NI

é

POS. QTDE. DESCRICAO
1 JUNTAS DE PAPEL
2 1 EIXO
3 1 |corpo
4 2 BUJAO @3/4" NPT
5 1 |CHAVETATIPOB1"X1"X13.7/8"
6 20 |PRIS. C/ PORCA (3/4"X 3.1/2" UNC
7 3 PAR. CAB. SEX. $1/2" X 6. 1/2" UNC
8 4 BUJAO @1. 1/2" NPT
9 2 BUJAO @3/4" NPT
10 1 [TAMPA INT. LADO BLOQUEADO
11 1 |ANEL ORING 5,16 X 207,96
12 JUNTAS DE PAPEL
13 4 PAR. CAB. SEX. §1/2" X 6. 3/4" UNC
14 1 PORCA DE FIX. ROLAMENTO KM 28
15 1 |TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO
16 1 |ARRUELA DE SEGURANGA KM 28
17 3 PAR. CAB. SEX. $1/2" X2 1/8" UNC
18 1 ROL. TIMKEM-74851-D-2CONES-74550
19 2 RETENTOR VEDABRAS 29753-B5
20 1 LATERAL LADO BLOQUEADO
21 1 |CONELADO BLOQUEADO
22 1 ROTOR
23 1 |CONELADO ACIONAMENTO
24 2 BUJAO 2" NPT
25 6 PRIS. C/ PORCA #3/4" X 5. 7/16" UNC
26 16 |PAR. ALLEN @#5/8" X 1. 1/4" UNC
27 1 LATERAL LADO ACIONAMENTO
28 12 [GAXETA 2019 - TEADIT FIBRA ACRILICA - PTFE
29 2 |APERTA GAXETA
30 4 PAR. CAB. SEX. C/ PORCA $1/2" X 3. 1/2" UNC
31 4 PRIS. C/ PORCA @#1/2" X 3. 1/2" UNC
32 1 |TAMPA INT. LADO ACIONAMENTO
33 1 ROL. TIMKEM-74851-D-2CONES-74550
34 3 PAR. CAB. SEX. #1/2" X1. 3/4" UNC
35 1 |TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO
36 1 RETENTOR VEDABRAS 32488-A5
37 4 BUJAO ¢3/4" NPT
38 4 BUJAO @3/4" NPT
39 16 [PRIS. C/ 2 PORCA ®3/4" X 4" UNC
40 2 FLANGE CEGA
41 1 |CHAVETATIPOC1"X1"X7.3/8"

35
34

RS

i
b

24

www.imbil.com.br




Bombas BVI

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

LISTA DE PECAS
Série BVI 6000

01 ©03) 049 09

06) 07) (39 02

"
3

i |
[ I
&= ‘ h
10 ] -
11
01
2 43
13
;
:
|
N | | [ P [ I L |y - _ .
|
17 ‘
35
18
34
19 @ @
55 % 33
|
| 32
| | ‘
= | 51
[ |
! 30
|
; 29
21 (22 25) 26) (27)(28
POS. QTDE. DESCRICAO
| 1 JUNTAS DE PAPEL
2 1 EIXO
3 1 CORPO
4 2 BUJAO @3/4" NPT
5 1 CHAVETATIPO B 1. 1/2" X 1. 1/2" X 17. 3/4"
6 20 PRIS. C/ PORCA @1"X 4.1/2" UNC
7 3 PAR. CAB. SEX. #1/2" X 1. 3/4" UNC
8 6 BUJAO @1. 1/2" NPT
9 2 BUJAO @3/4" NPT
10 1 TAMPA INT. LADO BLOQUEADO
11 1 ANEL ORING 5,00 X 240,00
12 JUNTAS DE PAPEL
13 4 PAR. CAB. SEX. #1/2" X 6. 3/4" UNC
14 1 PORCA DE FIX. ROLAMENTO KM 34
15 1 TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO
16 1 ARRUELA DE SEGURANCA KM 28
17 3 PAR. CAB. SEX. #1/2" X 7 3/4" UNC
18 1 ROL. TIMKEM-67720-D-2CONES-67790
19 2 RETENTOR VEDABRAS 32512-B5
20 1 LATERAL LADO BLOQUEADO
21 1 CONE LADO BLOQUEADO
22 1 ROTOR
23 1 CONE LADO ACIONAMENTO
24 2 BUJAO 2. 1/2" NPT
25 6 PRIS. C/ PORCA #1" X 6" UNC
26 24 PAR. ALLEN @5/8" X 1. 1/2" UNC
27 1 LATERAL LADO ACIONAMENTO
28 12 GAXETA 2019 - TEADIT FIBRA ACRILICA - PTFE|
29 2 APERTA GAXETA
30 4 PAR. CAB. SEX. C/ PORCA @1/2" X 3 1/4" UNC
31 4 PRIS. C/ PORCA @#5/8" X 7" UNC
32 1 TAMPA INT. LADO ACIONAMENTO
33 1 ROL. TIMKEM-67720-D-2CONES-67790
34 3 PAR. CAB. SEX. #1/2" X1. 3/4" UNC
35 1 ' TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO
36 1 RETENTOR VEDABRAS 32320-A5
37 4 BUJAO @3/4" NPT
38 2 FLANGE CEGA
39 8 PRIS. C/ PORCA @#3/8" X 2.3/4" UNC
40 4 BUJAO @1. 1/2" NPT
41 24 [PRIS.C/2 PORCA 37/8" X 4" UNC
42 2 FLANGE CEGA LATERAL DA TAMPA
43 1 CHAVETA TIPOCl.l/Z"Xl.l/Z")(l_G. 3/8"

www.imbil.com.br 25



Bombas BVI

LISTA DE PECAS

Série BVI 9000

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

A
0 JUNTAS DE_PAPEL
02 | 01 | EIX0
[03 [01 | corRPO
04 | 02 | BUJAO @3/4" NPT
05 | 01 | CHAVETA NBR 6375
06 | 20 | PRIS. C/ PORCA 81" X 4.1/2" UNC
07 | 03 | PAR. CAB. SEX. ©1/2°X 1. 3/4"UNC
08 | 06 [ BUJAD @ 2" NPT
09 [ 02 | BUWO @ 1° NPT
0 | o1 | TAMPA INT. LADO FECHADO
O1 | ANEL O'RING 11.295 4x261 VEDABRAS
[12 | | JUNTAS DE PAPEL
3 | 03 | PAR. CAB. SEX. @1/2" X 2.3/4" UNC
4 | 02 [PORCA DE FIXACAO PARA ROLAMENTM 38
01 | TAMPA EXT. LADO BLOQUEADO
02 | ARRUELA TRAVA MB 38 (190mm)
03 | PAR. CAB. SEX. @1/2° X 7. 3/4"UNC
CONE ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS TIMKEN ( CONE 67885) 2x]
18 | 01 [ANEL ESPAGADOR TIMKEN(CONE) PART NUMBER X—1-S—67885
CAPA ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS TIMKEN (CAPA 67885 CD)
19 | 02 | RETENTOR VEDABRAS 27928-B5 (DIN3761)
20 | 01 |LATERAL LADOBLOQUEADO
21 [ 01 | cONE LADO BLOQUEADO
22 | 01 | ROTOR
23 | 12 | PRIS. C/ PORCA @5/8" X 3 1/4" UNC
24 | 02 | FLANGE CEGA DO CORPO
25 | 01 | CONE LADO ACIONAMENTO
26 | 02 | BUJAD @2° NPT
27 | 06 | PAR. CAB. CIUNDRICAG1" X 5 1/2° UNC
28 | 32 | PAR. ALLEN 85/8" X 1. 1/2°UNC
29 | 01 | LATERAL LADO ACIONAMENTO
30 | 12 | GAXETA 3/4°
31 | 02 | APERTA GAXETA
32| 04 | PAR. CAB. SEX. C/PORCA D1/2'X 3 1/4°UNC
33 | 04 | PRIS. C/ PORCA @5/8"X7" UNC
34 | OT | TAMPA INT. LADO MOTOR
CONE ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS TIMKEN ( CONE 67885) 2x
35 | 01 |ANEL ESPAGADOR TIMKEN(CONE) PART NUMBER X—1—S—67885
CAPA ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS TIMKEN (CAPA 67885 CD)
36_| 03 | PAR. CAB. SEX. B1/2° X 1.3/4"UNC
37 | 01 | TAMPA EXT. LADO ACIONAMENTO
38_| 01 | RETENTOR VEDABRAS 27838-B5 (DIN3761)
39 | 02 | FLANGE CEGA FRONTAL DA TAMPA
40 | 04 | PARAFUSO @3/8" X 2.3/4" UNC
41 [ 24 ]| PRIS. C/ 2 PORCAS 83/4~ X3.1/2" UNC
42 | 04 | FLANGE CEGA LATERAL DA TAMPA
43 | 01 | CHAVETA ESPECIAL 1,1/2" X 1.1/2" X 12"
44 | 04 | GRAXEIRA RETA 3/8" NPT

26

www.imbil.com.br



Bombas BVI

< IlIVIBIL

Solugdes em Bombeamento

EMPRESA 100% NACIONAL

F1. Bombas de médio porte F5. Bombas de pequeno porte F9. Centro de servigos
F2. Fundicdio de ferro fundido e ago F6. Caldeiraria e montagem industrial F10. IMBILGLASS

F3. Centro de desenvolvimento F7. Fundigdo de precisdo

F4. Bombas de grande porte F8. Acoplamento e expedicéio

A Imbil é a maior produtora de bombas centrifugas com capital 100% nacional, detentora de parte relevante
do mercado brasileiro. E considerada importante fornecedora das principais empresas dos setores de aglcar e
dlcool, irrigacdo, mineragdo e siderurgia, saneamento, papel e celulose, indistria quimica e petroquimica,
naval, éleo e gds e outros processos agroindustriais. Seu portfélio de produtos, altamente diversificado,
permite o fornecimento de pacotes integrais com diferentes tipos de bombas e materiais.

E detentora de tecnologia e know-how para fundicdo de ligas especiais, aplicacdo, desenvolvimento,
fabricacdo e testes de equipamentos por encomenda para bombeamento centrifugo. A Companhia possui
equipe altamente qualificada e responsdvel por servicos de manutengéo / contratos nas instalagdes dos
Clientes ou em sua prépria planta. A IMBIL é reconhecida pela qualidade, flexibilidade e capacidade de
entregar seus produtos nas especificacdes requeridas e em prazos reduzidos. Dispde de duas bancadas
certificadas para testes de performance, além de diversas certificagdes como ISO 9001:2015, Certificado de
Registro Cadastral (CRC) da Petrobras, NFPA -20, ONIP, SBV e outros.

Seu parque industrial, estrategicamente localizado em uma regido com alta disponibilidade de infraestrutura
logistica, possui drea construida de 32 mil m? (com drea total de 120 mil m2), com capacidade produtiva
equivalente a 15 mil bombas ao ano. A Companhia possui dreas para manufatura e acoplamento de bombas
de pequeno, médio e grande portes e produtos engenheirados, além de uma unidade de fundicdo para
fabricacdo de pegas em ferro e aco e outra para fundigéio de preciséo (microfusdo). H&d uma drea especifica
para desenvolvimentos, que conta com tecnologia de ponta para execu¢do das mais complexas simulagdes
computacionais.

Ademais, a Imbil disponibiliza uma ampla rede de distribuicdo para os mercados nacional e internacional
integrada a uma forca de vendas composta por profissionais com extensa experiéncia nos vdrios segmentos de
atuagdio de seus clientes, no Brasil e no Exterior.

www.imbil.com.br 27



< IVIBIL

Solucdoes em Bombeamento

@ www.imbil.com.br imbil.bombas ﬂ imbilbombas

B(19) 99859-2755 - Vendas | ©(19) 99867-6144 - Assiténcia Técnica
(19) 99853-4501 - Engenharia de Aplicagdo | @08000-148500 - Atendimento ao Consumidor

REV. 08/2023




